
６
名前

B6-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各4点)

9 1 83

① ②

6 .2 1

③

5 . 1 8 7
－3 . 5 5 1

2 8 2

④

.9 4

9 1 85 4

⑤ ⑥

5 . 9 9 5
2 7

＋
6 41 6

⑦
28.6

⑧

2 0×

② 3 －2
8
9

２

1
9

次の計算をしましょう。 ④はくふうして計算しましょう。(各5点)

③ 24×3－2×7 ④ 8×3×25

① 1 ＋2
6
8

3
8



B6-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ 4500億を10倍した数、 にした数を書きましょう。(各4点)
1

10

10倍
1

10

４ 次の数を四捨五入して、千の位までのがい数にしましょう。
(各5点)

① 1735 ② 35162

64人の子どもが、5人ずつ車に乗ります。

 全員乗るには、何台の車が必要ですか。

式

答え

５
(式・答え各5点)

式
答え

６ 予算10000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの

人数は41人です。1人分およそいくらのおかしを買えますか。

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もり

ましょう。(式・答え各5点)

式

答え

７ 赤いリボンは2 m、青いリボンは3 mです。

ちがいは何ｍですか。

3
9

2
9

(式・答え各5点)



６
名前

B6-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各4点)

1 8

わり算の筆算９

9 1 8
306

1 8
9

0

3

① ②

1 8

3 0

小数のわり算２１

035

3 0

0

6 .

.
2 1

③

小数のたし算とひき算５

1.636

5 . 1 8 7
－3 . 5 5 1

小数のわり算７

2 8 2
2 8 2

0 3

0

④ .
.9 4

3 7 8
3 7 8

9 1 8
5 4

0

5 4

わり算の筆算３０

⑤ 17

32.995

小数のたし算とひき算２

⑥

5 . 9 9 5
2 7

＋

わり算の筆算２８

6 4
4

6 4
0

1 6

⑦

5 7 2 0

28.6
⑧

小数のかけ算７

.

2 0×

=

35
9

② 3 －2
8
9

= －

(1 )

２

1
9

7
9

分数１３

16
9

次の計算をしましょう。 ④はくふうして計算しましょう。(各5点)

19
9

14
8

① 1 ＋2
6
8

= ＋

33
8

(4 )

3
8

1
8

=

分数１１

19
8

③ 24×3－2×7 ④ 8×3×25

=72－14
=58

=200×3
=600

計算のきまり４ 計算のきまり１３
答



B6-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３

大きな数６

4500億を10倍した数、 にした数を書きましょう。(各4点)
1

10

10倍
1

104兆5000億 450億
大きな数７

４

がい数の使い方と表し方８

次の数を四捨五入して、千の位までのがい数にしましょう。
(各5点)

① 1735 ② 351622000 35000

64人の子どもが、5人ずつ車に乗ります。

 全員乗るには、何台の車が必要ですか。

式

答え

64÷5=12あまり4

５

わり算の筆算１７
13台

12＋1=13

(式・答え各5点)

式
答え

10000÷40=250

６

がい数の使い方と表し方１６

およそ250円

予算10000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの

人数は41人です。1人分およそいくらのおかしを買えますか。

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もり

ましょう。(式・答え各5点)

3 －2 =    －    式

答え

７ 赤いリボンは2 m、青いリボンは3 mです。

ちがいは何ｍですか。

3
9

2
9

3
9

2
9

=

(式・答え各5点)

m

21
9

29
9
8
9

8
9

分数１４

答
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